

2024年11月1日 ラクスル株式会社

段ボール・梱包資材専門通販プラットフォームの「ダンボールワン」、 7年連続国内シェアNo.1(*)を獲得

~2024年新たに「ダンボール・梱包資材専門通販EC 掲載商品数」も No.1を獲得!~

ラクスル株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長 グループCEO:永見世央)が運営する、段ボール・梱包資材専門通販プラットフォームの「ダンボールワン」が7年連続国内シェアNo.1(*)になりました。また、今回の国内シェアNo.1を記念し、2024年11月1日(金)より特別セールを開催いたします。

(ダンボールワン: https://www.notosiki.co.jp/)





■「ダンボールワン」がNo.1(*)を獲得した5部門

- ・ダンボール・梱包材専門通販ECサイト売上高(シェア)No.1【7年連続No.1】
- ・ダンボール・梱包材専門通販ECサイト受注件数 No.1
- ・ダンボール・梱包材専門通販ECサイト注文ユーザー数 No.1
- ・ダンボール・梱包材専門通販ECサイトレビュー数 No.1
- ・ダンボール・梱包資材専門通販EC サイト品揃え(掲載商品数) No.1

これにより、7年連続 国内シェア No.1(*)となりました。

<調査概要>

調査対象期間:2023年4月~2024年3月

調査方法:デスクリサーチとヒアリング検証調査

調査対象製品:ダンボール及び梱包資材調査機関:株式会社東京商エリサーチ

■ 国内シェアNo.1(*)となった背景

「ダンボールワン」は、小ロット・短納期・低価格を強みに業界をリードする段ボール・梱包材の受発注プラットフォームです。お客様のビジネスや日常生活をサポートするためのサービス拡充を行なってきた結果、多くのお客様にご支持をいただいております。

商品ラインナップの拡充により、現在はダンボール・梱包資材をあわせた商品数約65,000点をご提供しております。

より使いやすくより便利な梱包資材をご提案することで、お客様のビジネスや生活をサポートしてまいります。

■ No.1感謝セールについて

2024年11月1日(金)~2024年12月1日(日)の1ヶ月間、No.1を記念し、これまでのご愛顧の感謝を込めて「No.1感謝セール」を開催いたします。

開催期間中は人気の定番商品を中心にダンボール・梱包材を50%引きで販売いたします。

<No.1感謝セール概要>

セール期間:2024年11月1日(金)~2024年12月1日(日)

セール対象商品:格安ダンボール(広告入り)・無地定番ダンボール・メール便ケース・印刷ラミネート袋

セール内容:対象のダンボール・梱包材を最大50%引きで購入いただけます

セールページURL: https://www.notosiki.co.jp/contents/campaign.html

■「ダンボールワン」について https://www.notosiki.co.jp/

「ダンボールワン」は、国内シェアNo.1(*)の梱包材プラットフォームです。

日本全国のダンボール製造会社、梱包材メーカーと提携し、日本全国に業界最大規模の工場ネットワークを保有しています。 小ロット・短納期・低価格を特徴として個人のお客様からオフィス需要まで幅広いユーザーに、高品質な段ボール・梱包材を低価格で提供しています。

サービスサイト: https://www.notosiki.co.jp/

利用に関するお問合せ先: https://www.notosiki.co.jp/contents/inquiry/

* 東京商工リサーチ調べ(2024年9月時点/主要ダンボール・梱包資材専門通販サイトにおいて)

■ ラクスル株式会社 会社概要

当社は、「仕組みを変えれば、世界はもっと良くなる」という企業ビジョンのもと、デジタル化が進んでいない伝統的な産業にインターネットを持ち込み、産業構造の変革に挑戦しています。「EC/Marketplaceによる取引の効率化」、「ソフトウェア(SaaS)による業務の効率化」、「それらに基づく付加価値サービス」の3つを統合したバーティカルプラットフォームの構築・提供を通し、中小企業の事業運営を支援することで、日本経済の発展を目指します。

名称:ラクスル株式会社

所在地:東京都品川区上大崎二丁目 24 番9号

代表取締役社長 グループCEO: 永見 世央

設立年月日:2009年9月1日

コーポレートサイト: https://corp.raksul.com/

運営サービス一覧: https://corp.raksul.com/services/

お問合せ: https://corp.raksul.com/contact/

【本件に関するお問い合わせ】

ラクスル株式会社 広報:福本・岡田・岩渕

TEL:03-6629-4892(広報) FAX: 050-3606-0419 Mail:pr@raksul.com